
CVIČENÍ Č. 1: 

                               36 +   8 =                                                                                        100 –   9 = 

                               52 + 30 =                                                                                          71 – 30 = 

                               66 +   9 =                                                                                          62 –   8 = 

                               72 + 10 =                                                                                          54 –   7 = 

                               41 + 50 =                                                                                          39 – 20 = 

 

CVIČENÍ Č. 2:  

                                 10 . 3 =                                                                                              2 . 9 = 

                                   6 . 5 =                                                                                              5 . 8 = 

                                   4 . 9 =                                                                                              3 . 4 = 

                                   1 . 5 =                                                                                              0 . 2 = 

                                   3 . 7 =                                                                                              8 . 4 = 

 

 

VYŘEŠ SLOVNÍ ÚLOHU: 

Dědeček natrhal 3 kg třešní. Druhý den natrhal 4 krát více kg třešní. 

Kolik kg třešní natrhal děda druhý den?  Kolik kg třešní natrhal dohromady? 

 

Dědeček natrhal první den ___________________________________ 

 

Dědeček natrhal druhý den____________________________________ 

 

Výpočty:___________________________________________________ 

 

Odpověď:______________________________________________________________ 


